

巢湖流域将实施全流域生态补偿

明年将建成环湖生态湿地和生态防护林,形成环湖生态绿廊



巢湖是我国第五大淡水湖,流域面积13486平方公里,涵盖合肥、芜湖、六安、马鞍山、安庆5市16个县(市、区),人口约1075万。经过长期不懈的努力,近年来巢湖及主要入湖河流水质持续改善,治理工作取得一定成效。但是,巢湖水环境依然形势严峻,污染治理任重道远。为此,我省坚决打好巢湖综合治理攻坚战,进一步改善巢湖流域生态环境质量,加快建设绿色发展美丽巢湖。

□记者 祝亮

体系。其中,在入湖污染负荷有效削减方面提出以下要求:入湖排污口整治完成率达到100%,实现城市建成区污水全收集、全处理,乡镇建成区污水集中处理率达到80%,省级及以上工业集中区污水集中处理设施建成率达到100%,化学需氧量、氨氮、总氮、总磷等主要污染物入湖量有效消减。在河湖水质有效改善方面提出以下要求:巢湖全湖营养状态平均指数下降到55以下,西半湖营养状态指数下降到60以下,东、西半湖水质分别保持Ⅳ类和Ⅴ类;重污染河流基本消除劣Ⅴ类水体,现状良好水体水质保持稳定,流域国控考核断面化学需氧量、氨氮、总氮、总磷等指标实现达标。同时,在其他方面也设置了具体的量化指标要求。

明年基本建成环湖生态绿廊

坚持标本兼治,突出顶层设计、重点工程、污染治理、生态修复、节能减排等重要措施,我省将实施重污染河流治污大会战、深化农业面源污染管控、加强巢湖蓝藻应急防控、推进湿地生态系统建设等20项重点任务,着力消减入湖污染物总量、改善江湖水体联系、恢复流域水体自净能力。2019年,持续实施环巢湖生态保护与修复三期、四期、五期工程,开展六期工程初步设计编制。2020年,力争环巢湖生态保护与修复三期工程完工,全面推进四期、五期工程,开工建设六期工程。在集中治理工业集聚区水污染方面,强化巢湖流域经济技术开发区、高新技术产业开发区、出口加工区等工业集聚区污染治理。集聚区内工业废水必须经预处理达到集

中处理要求,方可进入污水集中处理设施。新建、升级工业集聚区应同步规划、建设污水、垃圾和危险废物集中处理等污染治理设施。实施重点水污染行业废水深度处理,严格执行化学需氧量、氨氮、总氮、总磷4项主要污染物排放限值和基准排水量限值。采取关停取缔、限期搬迁、停产整治等措施对各类开发区内违规排放和环境污染问题突出的企业进行分类整治。在构建环巢湖生态屏障方面,开展入湖河口生态湿地建设,结合环湖生态防护林建设,恢复和保护鸟类等野生动物栖息地,形成环湖“多片、多带、多廊”的生态格局,构建保护巢湖的天然生态屏障。到2020年,基本建成环湖生态湿地和生态防护林,形成环湖生态绿廊,等等。

巢湖流域将实施全流域生态补偿

我省确立加强组织领导、积极探索创新、完善制度建设、严格依法保护、严格考核问责、加强社会监督6项保障措施,明确流域各地生态环境保护职责,充分发挥省级巢湖湖(河)长制和市级河长制作用,特别提出要加快推进“数字巢湖”建设,以地理空间信息、流域水情雨情、点源面源污染监控系统等为基础,进一步完善监测体系,建设信息共享数据库,建立巢湖数字流域,构建巢湖流域综合信息平台,实现对巢湖流域水环境的精准管理和有效实时监控。还要借鉴推广新安江流域生态补偿机制试点经验,大力实施全流域生态补偿,有序引导流域各地减少排污,促进上游地区减少排污、改善水质。此外,在其他制度建设、严格依法监管、问责方面,都提出了具体要求。

一年后巢湖全湖营养状态平均指数下降

我省提出,围绕“至2020年,流域防洪短板基本补齐,流域水量调配能力明显增强,氮磷总量管理制度基本形成,入湖污染负荷有效削减,河湖水质有效改善,湖区蓝藻控制有力,生态系统服务功能稳步提升”的巢湖综合治理总目标,明确防洪减灾能力建设、入湖污染负荷总量控制、河湖水质目标管理、湖区蓝藻防控、流域生态恢复、河湖净化能力建设6个具体目标,进一步完善巢湖综合治理目标

诈骗3000万潜逃两年落网 曾是省运会冠军

星报讯(吴子扬 记者 徐越蕃) 8月22日凌晨1点,在马鞍山当涂某烧烤店里,正在吃喝的田某面对便衣民警还没反应过来,便被警察死死按住。这个昔日赛场的摔跤冠军,怎么也没想到,逃亡了两年,最终还是要为自己诈骗3000万的罪行买单。

8月4日,马鞍山高新分局警方在“云剑”行动中对比历年逃犯进行梳理对比时,发现网上逃犯田某(男,2017年8月被巢湖市公安局以诈骗罪上网追逃),警方迅速对案件展开侦查。通过视频追踪和现场走访,民警发现,嫌疑人相当狡猾,平日其所消费的服装店,所乘坐的出租车以及包扎伤口的社区诊所均使用现金付款,案件一时间陷入了僵局。

专案组民警又通过近半个月的追踪走访,逐渐摸清了田某的活动轨迹。功夫不负有心人,8月21日晚,隐藏了两年多的田某终于出现在了民警的视线范围。22日凌晨1时许,民警在当涂某烧烤大排档发现田某,

4名便衣同时出击将其抓获。

审讯中民警得知,田某原先是名运动员,曾获得安徽省第八届运动会摔跤冠军,但其退役后不学无术开始混迹社会,还因盗窃被当涂县法院判处有期徒刑2年。放出来没多久又与一女子发展为情人关系,田某虚构其北京、上海等地房产拍卖需手续费等,让该女子在巢湖等地融资借钱,骗取该女子3000余万元,造成被融资受骗群体多次上访等群体事件。巢湖市公安局多次组织警力对田某开展抓捕,但田某凭借良好身体素质数次逃跑。平日里,田某反侦查意识较强,为躲避警方,随身携带多张手机卡,且经常关机换卡,出行基本依靠打车或者乘坐大货车驾驶室。

8月初,田某刚从贵州回到马鞍山,没想到法网恢恢,终究落网。目前,该案件已移交合肥市巢湖市公安局进一步审理。

卡拉OK老板集体发声: 愿依法缴纳歌曲版权费

安徽省文化市场发展促进会召开卡拉OK音乐版权问题座谈会

星报讯(记者 董方)“自从音集协和天合集团‘解约’,我们有大批经营业主被起诉维权,动辄要赔7、8万。”8月22日下午,安徽省文化市场发展促进会(以下简称省文促会)召开了安徽省卡拉OK音乐版权问题座谈会。会上安徽省文化和旅游厅等相关部门的领导出席了会议并讲话。此外,来自全省4、5个地市,十余家卡拉OK的经营业主及代表在会上表达了目前企业面临的突出问题。

据了解,2007年中国音像著作权集体管理协会(以下简称音集协)将卡拉OK版权收费工作授权给天合文化集团有限公司,但2018年11月起,音集协解除天合集团的收费权。目前,不少经营业主反映,在安徽卡拉OK市场内,出现了音集协和天合集团同时在收费的

“行业乱象”。个别经营业主甚至同时被多个个体版权权利人起诉。“我们愿意支持卡拉OK的音乐版权,愿意依法主动缴纳版权费。”经营业主代表们纷纷在会上表达了愿意依法保护版权、缴纳版权费的想法。

近年来,随着维护版权意识不断加强,也意味着免费使用版权这样的“免费午餐”已走到尽头。面对安徽卡拉OK行业出现的版权收费乱象,省文促会首届会长张凯表示,省文促会将落实成立之初的目标“做好政府的助手、企业的帮手、行业的推手”,尽快向有关主管部门汇报,并第一时间与音集协沟通、取证,加速安徽卡拉OK音乐版权收费问题的规范化,促进安徽卡拉OK行业的稳定与健康发展。

助力脱贫攻坚,传承中华梨味 百胜中国肯德基支持砀山县产业发展



8月23日,百胜中国肯德基品牌与安徽省砀山县人民政府共同在上海举办了“助力脱贫攻坚 传承中华梨味——2019百胜中国肯德基砀山产业扶贫合作发布会”。发布会现场,肯德基万达店“化身”古味梨膏铺,安徽省砀山县委常委、副县长朱明春、肯德基中国品牌总经理黄进栓(Johnson Huang)、百胜中国首席公共事务官王立志(Alice Wang)出席了发布会,并与现场来宾一同体验了古法梨膏熬制的奥秘,带所有来宾了解砀山,认识中国传统梨膏。而作为双方产业扶贫合作的核心,肯德基结合了砀山梨原材料和古法梨膏工艺推出了“芭梨恋语乌龙茶”,不仅让传统国味在新时代焕发光彩,也赋能地方发展、助力砀山县脱贫攻坚。

砥砺奋进新时代 不忘初心佑健康

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤) 8月23日上午,淮南市卫生健康系统“中国梦·劳动美·淮南篇章——与共和国同成长、与新时代齐奋进”演讲比赛决赛在安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)举行。来自淮南市12家医疗机构的22名选手参加了此次决赛。